
【回収率】

%

とてもそう思う そう思う そう思わない

1
園の保育理念や保育方針は入園オリエンテーション

時・日々の中で伝えられていますか。
10 6

2

職員の挨拶は日々心地よいと感じられるものですか。

特に良いと思う職員がいたら教えてください

【　　　　　　　　　　　　　　　　　】

15

3
日々の様子を通して子どもの成長は伝わる場面が設け

られていますか。
15 1

4
担任職員は子どもを理解し丁寧な声かけをしています

か。
15 1

5
職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応しています

か。
15 1

6
連絡ノートは今日の様子が伝わりやすいものになって

いますか。
16

7

日々のお伝えやお便りを通して、年間や日々の保育の

ねらいや、活動意図についてわかりやすく説明されて

いますか。

13 3

8 その他、園へのお声がありましたらお書き下さい。

ご協力ありがとうございました。今後の運営に生かし、よりよい園づくりに尽力してまいります。

保育園の満足度を教えてください

令和4年度　保護者アンケート
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　中田おひさまの森保育園

88.9% 94



●園での様子を写真を撮っていただいているのですが、画質がもう少し良いとありがたいです

●節分やクリスマスなど手作りのかわいいお土産をいただいたり、子どもたちの楽しそうな様子が写真

から伝わってきて、保育者のみなさまにはいつも感謝しております。

●連絡ノートは過去分もいただけないでしょうか？→３月にお返しさせていただきます。

●毎日丁寧に見てくださりありがとうございます。制作やいただくプレゼント1つ1つもいつも手が込ん

でいて家族で嬉しく思っています。

●お忙しい中書いてくださるノートやお写真も本当にありがとうございます。息子の成長や笑顔を感じ

●いつも優しい対応でとても助けられています！

くま

●日々温かく見守り一緒に子育てしていただき心も身体も元気に成長しました。中田おひさまの森保育

園に通えて本当によかったです。ありがとうございました。

●毎日楽しく保育園で過ごせています。子育ての相談にものってくださりとても心強かったです。

●いつもご丁寧に対応していただきありがとうございます。感謝でいっぱいです。

● いつも子どもが楽しく登園させていただいています。連絡ノートがいつも丁寧で毎日読むのが楽しみ

です、ありがとうございます。

● いつもご丁寧に関わってくださり安心してお預けでき感謝しております。

● 普段から大変よくしていただいてとても感謝しています。子どもも毎日楽しそうに保育園でのことを

教えてくれます。引き続きよろしくお願いいたします。

● いつもありがとうございます。忙しい中子どもたちと向き合っていただき先生方には感謝しかありま

せん。次年度はもう少しイベントや先生方・保護者の方と話せる機械が増えるとうれしいです。

ことり

うさぎ


